

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年6月20日
星期一
壬寅年五月廿二

陕西一级报纸
总第10410期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



中办印发《领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理规定》

新华社北京6月19日电 近日，中共中央办公厅印发了《领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理规定》（以下简称《规定》），并发出通知，要求有关党委（党组）及其组织（人事）部门提高政治站位，压实管理责任，完善工作机制，严肃纪律要求，不折不扣抓好《规定》贯彻落实。

加强对领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理，是全面从严治党、从严管理监督干部的重要举措。《规定》贯彻落实新时代党的组织路线，总结实践经验，对领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理的适用对象和情形、工作措施、纪律要求等作出明确规定，对于规范和制约权力运行，从源头上防范廉政风险，促进领导干部家风建设，具有重要意义。

《规定》明确，领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理的适用对象，主要是党政机关、群团组织、企事业单位厅局级及相当职务层次以上领导干部；经商办企业情形，主要是投资开办企业、担任私营企业或外资企业等高级职务、私募股权基金投资及从业、从事有偿社会中介和法律服务等行为。《规定》对不同层级、不同类别领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业分别提出了禁业要求，领导干部职务层次越高要求越严，综合部门严于其他部门。

《规定》要求，领导干部每年报告个人有关事项时，应当如实填报配偶、子女及其配偶经商办企业情况，年度集中报告后新产生的经商办企业情况要及时报告。（下转第三版）

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

习近平在中共中央政治局第四十次集体学习时强调 提高一体推进三不腐能力和水平 全面打赢反腐败斗争攻坚战持久战

新华社北京6月18日电 中共中央政治局6月17日下午就一体推进不敢腐、不能腐、不想腐进行第四十次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，反腐败斗争关系民心这个最大的政治，是一场输不起也决不能输的重大政治斗争。要加深对新形势下党风廉政建设和反腐败斗争的认识，提高一体推进不敢腐、不能腐、不想腐能力和水平，全面打赢反腐败斗争攻坚战、持久战。

中央纪委国家监委案件监督管理室主任刘美频就这个问题进

行讲解，提出了工作建议。中央政治局的同志认真听取了讲解，并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了重要讲话。他强调，勇于自我革命是党百年奋斗培育的鲜明品格。在各个历史时期，党坚持严于管党治党。进入新时代，我们就推进反腐败斗争提出一系列新理念新思想新战略，把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局，探索出依靠自我革命跳出历史周期率的有效途径。党通过前所未有的反腐倡廉斗争，赢得了保持同人民群众的血肉联系、人民衷心拥护的历史主

动，赢得了全党高度团结统一、走在时代前列、带领人民实现中华民族伟大复兴的历史主动。

习近平指出，党的十八大以来，我们在反腐败斗争中取得了显著成效、积累了重要经验。一是构建起党全面领导的反腐败工作格局，健全了党中央统一领导、各级党委统筹推进、纪委监委组织协调、职能部门高效协同、人民群众参与支持的反腐败工作体制机制。二是从治标入手，把治本寓于治标之中，让党员干部因敬畏而“不敢”、因制度而“不能”、因觉悟而“不想”。三是始终坚

持严的主基调不动摇，以零容忍态度惩治腐败，坚决遏制增量、削减存量，严肃查处阻碍党的理论和路线方针政策贯彻执行、严重损害党的执政根基的腐败问题，坚决清除对党阳奉阴违的两面人、不收钱不收手的腐败分子，深化重点领域反腐败工作，态度不变、决心不减、尺度不松。四是扎紧防治腐败的制度笼子，形成了一整套比较完善的党内法规体系和反腐败法律体系，增强制度刚性，防止“破窗效应”，贯通执纪执法，强化综合效能，确保各项法规制度落地生根。（下转第三版）

本报讯 6月18日，市长王勇主持召开全市汽车产业链重点企业座谈会，与部分汽车产业链重点企业负责人，就加强全市汽车产业高质量发展进行座谈交流。

王勇强调，汽车及零部件产业是我市致力打造的四个千亿产业集群之一。当前，汽车产业正处在转型升级的关键时期，全市上下要坚定信心，抢抓机遇，以新能源为方向，加快产业转型升级，推动整车及零部件全面向新能源转型，不断提高关键零部件和精密高端零部件配套能力；要坚持筑巢引凤并举，做强配套、做大整车两轮驱动，以配套吸引整车，以整车带动配套；要充分发挥我市产业基础好、生产成本低、物流大通道、人居环境优四大优势，着力招大引强、加快延链补链，不断增强汽车产业整体实力。要加强汽车产业发展战略和相关政策研究，及时梳理解决企业提出的意见建议，抓实创新驱动、项目带动、招商引资、人才支撑、环境保障五项举措，全力支持汽车企业做大做强。

王勇希望汽车及零部件企业加强市场研究，紧盯技术前沿，把创新摆在发展的核心位置，加强关键技术攻关，推动汽车产业与新一代信息技术、新能源、新材料产业深度融合，不断提高核心竞争力。

会上，陕汽集团商用车有限公司、宝鸡吉利汽车部件有限公司、陕西汉德车桥有限公司、宝鸡法士特齿轮有限责任公司、宝鸡华隆集团实业有限责任公司等企业负责人介绍了生产经营情况，并就新能源汽车发展、技术研发、项目配套、物流保障、人才支持等方面提出了意见建议。

聚力产业转型升级 加快汽车产业发展

全市汽车产业链重点企业座谈会召开

贯彻落实省市党代会精神 推动宝鸡高质量发展

灭酸系列原料药产量位居全球第一 陕西宝新药业有限公司产品远销31个国家和地区

本报讯 近日，记者在位于岐山县的陕西宝新药业有限公司生产车间看到，各条生产线有序运行，技术人员严把质量关，一罐罐甲灭酸原料药和灭酸系列产品在这里产出（见右图）。今年前5个月，该企业产值达5280万元，同比增长29%；产品销售额4756万元，销售收入同比增长10%。

甲灭酸是一种消炎、镇痛药物，陕西宝新药业有限公司年产甲灭酸原料药1500吨，年产其他灭酸系列产品500吨，

产量位居全球第一，是全球最大的甲灭酸原料药和灭酸系列产品生产商，产品远销德国、日本、菲律宾等31个国家和地区。

今年4月进入常态化疫情防控以来，岐山县工信部门为企业解决供应链的堵点、协调解决物流运输等问题，确保企业生产供应。该公司抢抓时机，开足马力生产，同时加强新品研发和技术改造，积极开展生产设备更新换代、安全及生产线技术改造等技改项目，先后研发了甲灭酸颗粒、微粉、重粉、超细粉等一系列新型产品，大力拓展市场和产业链条，提高了企业核心竞争力。

本报记者 邵菲菲 邓亚金



稳住经济大盘 一线行

晒一晒，比一比，看看谁家干得好—— 县区(园区)一周工作亮点扫描

县区(园区)	工作亮点	县区(园区)	工作亮点
岐山县	●6月14日，经省农业农村厅专家组实收测产，岐山县小麦玉米“吨半田”示范田小麦平均亩产812.93公斤，不仅创造了宝鸡市小麦单产最高纪录，而且刷新了全省4个“吨半田”示范点实收测产最高纪录。 ●6月14日，岐山县召开“送政策、送服务”纾困惠企工作座谈会，详尽解读岐山县各项援企纾困政策，为10家企业现场发放援企稳岗补贴共计173.46万元，为企业发展提供强力政策支撑。	金台区	●金台区积极创建2022年全国主要农作物全程机械化示范县，投入乡村振兴产业资金2300万元，新建粮食烘干塔2座，购置青贮饲料收割机等45台农机具。
扶风县	●6月12日，扶风县重点文旅项目地建南山(扶风)温泉酒店正式投入营业。该项目对扶风进一步完善旅游全产业链，加速文旅融合发展，推动全域旅游建设具有重要意义。	渭滨区	●6月13日，宝鸡轨道交通产业联盟成立大会举行。联盟是在渭滨区积极主导下，由中铁宝桥、中铁高铁电气装备、陕西长美科技等45家轨道交通企业和院校共同成立，是全市13个重点产业链中的第一个联盟组织。 ●6月15日，“夜间经济活力无限 魅力渭滨精彩有约”2022渭滨夜间经济品质提升行动在经一路启动，助推渭滨夜间经济功能和品质提升，引领消费新时尚，打造消费新动能。
眉县	●眉县研究出台稳经济22条措施，进一步提振发展信心，推动县域经济稳定增长。 ●6月15日至18日，眉县汽车配件制造产业链链长带队赴江苏淮海控股集团，洽谈新能源微型车西北生产基地建设项目，力促项目尽快落户眉县。	陈仓区	●陈仓区精准筛查梳理符合条件的退税企业，协调联动畅通退税通道。截至目前，为359户企业申请办理留抵退税7916.06万元，为955户制造业中小微企业缓税2748.84万元，累计支持企业和纳税人享受税费优惠达1.13亿元。 ●6月15日，陈仓区稳增长、促消费——清凉一夏暑期文旅消费季在西虢水上乐园开幕，助推区域文化旅游产业高质量发展。 ●6月16日，陈仓区坪头镇跨陇海铁路桥正式建成通车，解决了当地群众的出行难题。
千阳县	●6月13日，千阳县在草碧镇举行生活垃圾收集和清运设施集中发放仪式，发放垃圾转运车7辆、挂钩垃圾箱500个。目前，该镇已投资300余万元，建设镇区一体化污水处理站1座，铺设污水管道1830米，全面解决镇区2140人的生活污水排放和处理问题。	凤翔区	●6月16日，陕西柳林酒业集团生物科技园项目竣工投产，将制曲能力提升到1.5万吨，为凤香型白酒产业发展注入强大动能。
陇县	●6月17日，陇县举行招商引资暨项目签约大会，陇县液态羊奶及奶酪等乳制品加工、秦粤奶山羊养殖基地、白酒主题文化产业园等13个招商引资项目成功签约，总投资27.5亿元。 ●近日，陇县与甘肃省华亭市、清水县、崇信县、灵台县、张家川县，宝鸡市陈仓区、千阳县党政领导及各界商会代表团召开毗邻县(区)共谋发展座谈会，共商千河谷地高质量发展。	宝鸡高新区	●6月14日，宝鸡高新区行政审批服务局为宝鸡市瑞通电器有限公司EMC电感线圈/滤波器生产项目颁发了高新区首个《建筑工程基础施工许可证》。该项目破土动工，标志着高新区首个拿地即开工项目落地。 ●6月15日至7月31日，宝鸡高新区将发放总金额为100万元的汽车消费补贴电子消费券，进一步激发市场活力、释放消费潜力。
凤县	●凤县1.5万吨动力电池负极专用铜箔二期项目建成投产。项目投资4.8亿元，投产后新增就业岗位150个，预计实现年产值7亿元。	蔡家坡经开区	●总投资7175万元的蔡家坡站前大道东段道路排水工程，2022年计划投资3000万元，1-5月已完成投资2200万元，占年度投资计划的73.3%。
太白县	●6月13日，太白县研究出台《稳经济工作十条措施》，在6个行业企业存量留抵税额全额退还、增量留抵税额按月全额退还基础上，将批发和零售业、住宿餐饮业等7个行业企业纳入按月留抵退税政策范围；对2021年以后新增入库限上商贸企业，在市财政每户奖励3万元的基础上，县财政每户配套奖励3万元；开展景区门票优惠、餐饮娱乐折扣活动，让利广大游客，拉动消费增长。	蟠龙新区	●蟠龙新区积极牵线搭桥，加强校企合作。6月19日，西安理工大学校友企业联盟在蟠龙新区与陕西机电学院签订校企合作框架协议，在智能制造、高端装备、智慧园区运营等产业链配套及人才和用工方面进行合作。
麟游县	●麟游九成宫博物馆项目开工建设，总投资3.2亿元，建设用地33.05亩，目前正在土方开挖。	宝鸡港务区	●宝鸡港务区谋划的智能仓储分拨配送中心项目、宝鸡农产品交易市场东迁项目等7个前期项目纳入省级服务业重大项目库，总投资额44亿元。

(本报记者李小玮整理)